



Поздравление Председателя Следственного комитета при прокуратуре РФ Александра Ивановича Бастрыкина



Уважаемые коллеги! Дорогие ветераны следственных органов! Завершает свое шествие по стране 2009 год, перелистывая еще одну страницу нашей истории В преддверии самого долгожданного и любимого всеми праздника — Нового года каждый из нас оглядывается назад, анализирует все то, что сделано, строит планы на будущее. Уходящий год выдался нелегким для нашей страны. Но мы видим, как набирает силу и крепнет Россия, как формируется в нашей стране правовое общество. Весомую лепту в это вносят и работники нашего ведомства. Благодаря всем нам система Следственного комитета успешно справляется с задачами, которые поставлены перед ней государством. Безусловно, самой высокой оценки заслуживают действия наших коллег на Северном Кавказе. Их мужество, стойкость, выдержка и профессионализм являются важнейшими слагаемыми поддержания законности и правопорядка, мира и спокойствия в регионе и в стране в целом. Еще мне хочется сказать особые слова благодарности нашим ветеранам, за все. Что они сделали для становления молодых следователей, приобретения ими необходимых профессиональных качеств и мастерства. Важно, чтобы наше единство. Преемственность поколений укреплялись и впредь. Выражаю сердечную признательность всем, кто внес свой вклад в общее дело. Спасибо вам за службу, верность Присяге и Закону! Дорогие друзья! Совсем скоро наступит Новый год. В этом празднике — и любовь к близким, и тепло домашнего очага, и вера в лучшее будущее. Пожелаем друг другу в наступающем году новых успехов и поднимем бокалы за здоровье и счастье наших родных и близких, за тех, кого ценим и любим больше всего на свете. От всей души поздравляю вас и ваши семьи с праздником! Желаю всем доброго здоровья, оптимизма, достатка и семейного благополучия! Пусть сбудутся все ваши заветные мечты! С Новым годом! Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации государственный советник юстиции 1 класса А. И. Бастрыкин

31 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/657562>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
